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	Тема урока
	Интерференция света. Применение интерференции.

	Задание к урокам 177и178
	Просмотр видео по ссылке.        Разберите примеры тестовых заданий. Тест по теме «Интерференция света»
1.При выдувании мыльного пузыря при некоторой толщине пленки он приобретает радужную окраску. Какое физическое явление лежит в основе этого наблюдения?

а) дифракция
б) интерференция
в) поляризация
г) дисперсия
2. Какое из приведенных ниже выражений определяет понятие интерференции? Укажите все правильные ответы.

а)Наложение когерентных волн. 

б)Разложение в спектр при преломлении. 

в)Огибание волной препятствия. 

г)Уменьшение отражения света от поверхности линзы. 

3. В данной точке среды возникает интерференционный максимум, если…

а)разность хода волн равна четному числу полуволн. 

б)разность хода волн равна нечетному числу полуволн. 

в)разность хода волн равна разности фаз волн. 

г)разность хода волн равна нулю. 
4. В данной точке среды возникает интерференционный минимум, если…

а)разность хода волн равна чeтному числу полуволн. 

б)разность хода волн равна нечетному числу полуволн. 

в)разность хода волн равна разности фаз волн. 

г)разность хода волн равна нулю. 

5.Интерференцию от двух ламп накаливания нельзя наблюдать, так как световые волны, излучаемые ими…

а)слишком малой интенсивности 

б)слишком большой интенсивности 

в)неполяризованы 

г)некогерентны 

 

  1. Воздействуют ли световые пучки друг на друга при встрече?

А. Да
Б. Нет
В. Определенного ответа дать нельзя

2. При каком времени запаздывания одного колебания по отношению к другому возникает минимальная резуль​тирующая интенсивность при их интерференции?

А. При времени, кратном периоду этих колебаний.
Б. При времени, кратном нечетному числу полупери​одов этих колебаний.
В. Максимальная результирующая интенсивность не зависит от времени запаздывания.

3. Два когерентных источника с дли​ной волны λ расположены на разных расстояниях l1 и l2 от точки А (рис. 67). В точке А наблюдается…
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А. интерференционный максимум
Б. интерференционный минимум
В. определенного ответа дать нельзя

4. Две когерентные волны желтого света λ = 600 нм достигают некоторой точки с разностью хода Δ = 2 мкм. Что произойдет в этой точке — усиление или ослабление волн?

А. Усиление волн
Б. Ослабление волн
В. Определенного ответа дать нельзя

5. Для просветления оптики на поверхность стекла нано​сят тонкую пленку с показателем преломления n. Че​му должна быть равна минимальная толщина пленки, чтобы свет с длиной волны λ полностью проходил через линзу?

А. λn/4
Б. λn/2
В. λ/4n
2.Письменные ответы и решения отправьте преподавателю.

	
	

	Источник (ссылка)
	1.https://www.youtube.com/watch?v=x_cnQSlrqOY
2.https://www.youtube.com/watch?v=9k_xmKOUuiw
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